

Usmernenie pre zariadenia starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa k zabezpečeniu poskytovania sociálnych služieb osobám prichádzajúcim z Ukrajiny, ktoré podali žiadosť o udelenie azylu, poskytnutie doplnkovej ochrany na území Slovenskej republiky alebo o poskytnutie dočasného útočiska

V súlade s *Usmernením pre poskytovateľov sociálnych služieb v oblasti poskytovania sociálnych služieb osobám prichádzajúcim z Ukrajiny z 3. marca 2022*, vydáva Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (ďalej len „MPSVR SR“) v zmysle § 5 *Nariadenia vlády Slovenskej republiky č. 59/2022, na vykonanie niektorých opatrení hospodárskej mobilizácie vo vzťahu k vyhlásenej mimoriadnej situácii v súvislosti s hromadným prílevom cudzincov na územie Slovenskej republiky spôsobeným ozbrojeným konfliktom na území Ukrajiny*, **usmernenie k zabezpečeniu poskytovania sociálnych služieb osobám prichádzajúcim z Ukrajiny, ktoré podali žiadosť o udelenie azylu, poskytnutie doplnkovej ochrany na území Slovenskej republiky alebo o poskytnutie dočasného útočiska.**

Osobám prichádzajúcim z Ukrajiny, ktoré spĺňajú právny status pobytu na území Slovenskej republiky sa poskytuje sociálna služba v súlade so zákonom č. 448/2008 o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 445/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov.

Poskytovateľ sociálnej služby na podporu zosúladovania rodinného a pracovného života **v zariadení starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa** raz týždenne, vo štvrtok, do konca pracovnej doby informuje MPSVR SR o počte detí, ktorým bola starostlivosť v zariadení poskytnutá a zašle prílohu k tomuto usmerneniu na e-mailovú adresu: **hlasenia@employment.gov.sk** (hlásenie sa týka len detí, ktorým je takáto služba poskytnutá). Poskytovateľ sociálnej služby bude zasielať túto prílohu aj v prípade, ak rodič dieťaťa ukončí prijímanie služby (tzn. po skončení poskytovania tejto služby). V prípade, že takúto službu poskytovateľ sociálnej služby na podporu zosúladovania rodinného a pracovného života **v zariadení starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa** neposkytuje, nie je potrebné zasielať predmetné hlásenia.